



**Лента
новостей** 2
стр.



Карасулю – 250 2
стр.



**Расти
и процветай,
село!** 2
стр.



**Реклама,
объявления** 4
стр.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 180 раз в год

Суббота, 1 августа 2015 г.
№ 88 (17505)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
Муниципальное предприятие «Ишимская правда»
Тюменской области,
ул. Коммунаров, 10, Ишим,
Ишимский район.

Диалог о развитии бизнеса

«Что мешает бизнесу?» – с таким вопросом губернатор Владимир Якушев обратился к предпринимательскому сообществу региона в своём блоге. Он предлагает жителям области вместе выявлять и решать проблемы предпринимательства и привлечения инвестиций в Тюменской области.

Губернатор приводит цифры первого Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в российских регионах, согласно которому Тюменская область заняла 15 место из 74 и вошла во вторую группу рейтинга «Регионы с комфортными условиями для бизнеса».

Безусловно, это положительная оценка работы, считает Владимир Якушев, но всё же «точки напряжения в деятельности различных инстанций и структур» необходимо исправить. Эти пробелы в работе он предлагает выявить и устранить всем вместе, чтобы сделать условия для бизнеса в Тюменской области ещё более комфортными. Губернатор призвал тюменцев к активному диалогу, выразив уверенность в том, что «вместе мы сможем добиться результата».

Пресс-служба губернатора.

● СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК Гороха стало больше

В ООО «Ишимагропродукт» завершилась обработка от болезней и вредителей гороха, а это около 2 000 га. В ближайшее время будет проведена его уборка. По словам замгенерального директора сельхозпредприятия Владимира Завьялова, продажу продовольственного и семенного гороха запланировано начать в конце августа. Урожай в этом году ожидается хороший, так как посеяны надёжные и проверенные сорта «аксайский усатый» и «Русь».

...и молока тоже

На молокоприёмном пункте СПК «Аметист» в с. Клепиково в этом месяце (по данным на 27 июля) было принято 490 тонн сырья. Средняя жирность молока составила 3,7%. Как сообщила заведующая Татьяна Граматчикова, по сравнению с июнем объёмы принятого молока увеличились примерно на 70 тонн.

Пшеницей довольны

В Карасульском ООО «Овощевод» заканчивается подготовка техники к уборочной. В страду на полях этого хозяйства будут работать 4 комбайна и 2 трактора. Как отметил руководитель Леонид Голоушкин, на пшеницу нынче виды отличные, развивается она хорошо. Если позволит погода, к уборке приступят уже через две недели. В этом сезоне здесь предстоит убрать не только 980 га пшеницы, а ещё и 26 га картофеля.

Сено на продажу

В крестьянско-фермерском хозяйстве Владимира Трейзе план по заготовке сена выполнен на 100%: 700 тонн его уже находится на хранении на сеновале. Но запасы будут пополняться и дальше – теперь для продажи частным лицам. Вообще, если позволит погода, в хозяйстве на продажу сена рассчитывают подготовить примерно 300-400 тонн.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Семейный подряд Светланы Горбуновой

Больше десяти лет работает осеменатором на ферме в селе Равнец Светлана Горбунова. Женщина пошла по стопам родителей, которые также не один десяток лет отдали равнецкому совхозу.

– Мой отец Леонид Дорофеевич Гурьев трудился трактористом, мама Раиса Фадеевна была осеменатором. Поэтому я всегда знала, что тоже буду работать в сельском хозяйстве, – говорит Светлана Леонидовна.

Отучившись в Ишимском сельхозтехникуме, она вернулась в родное село. Работа осеменатора оказалась непростой, но интересной. Под контролем Светланы Горбуновой несколько сотен коров аграрной компании «Авангард» и бурёнки с частных подворий. Супруг Светланы Леонидовны Николай Дмитриевич работает вахтами на севере, дочь Марина живёт с семьёй в Екатеринбурге. А вот сын Дмитрий и сноха Юлия трудятся рядом, на ферме: Юлия Александровна телятница, Дмитрий Николаевич – сторож. Семейный подряд Горбуновых – одни из лучших работников. «Ответственные, дисциплинированные, трудолюбивые» – так о них отзывалось начальство. Работает Светлана Леонидовна не только на ферме: дома также никогда не сидит без дела. С мужем держит двух молочных козочек, планирует летом взять на разведение кроликов. Всё свободное время посвящает вязанию и внукам, их у Горбуновых пятеро. Самой старшей девять лет, младшей – четыре. Девятилетняя Наташа и её младший братик Коля живут рядом с бабушкой и дедушкой в Равнеце, а Ваня, Кристина и маленькая Наташа приезжают погостить на каникулы.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.



Состояние дома оценит экспертная комиссия

В Ишиме из-за угрозы обрушения жилого дома по ул. Карла Маркса, 63 эвакуированы жители 20 квартир.

Накануне ночью они обратились в управляющую компанию «Ваш Дом» с просьбой принять меры в связи с появлением трещин на перегородках дома. Отметим, что жилой дом является постройкой 1956 года, здание 3-этажное, на первом размещены два магазина. На место выехали специалисты МЧС, городского хозяйства. Прошло экстренное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, которую возглавил глава Ишима Фёдор Шишкин. Для оценки состояния здания было принято решение о размещении жильцов в помещении Ишимского детского дома: 11 человек оперативно перевезены в данное учреждение, оставшиеся семьи изъявили желание уехать к родственникам. Сейчас специалистами изучается строительная документация. Из ГУС Тюменской области работают специалисты, которые дадут оценку состоянию дома. Будет проведена экспертиза.

В настоящее время на объекте организовано круглосуточное дежурство сотрудников полиции и вневедомственной охраны. На месте дежурят специалисты МЧС. Дом отключен от газоснабжения. Обеспечен контакт со всеми собственниками квартир. Гражданам сообщается о действиях, которые осуществляются в доме.

Прогнозы о будущем объекта пока не даются. По словам руководителя КЧС Алексея Веренчука, всё будет зависеть от заключения экспертной комиссии.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ДЕПО** ► В эксплуатационном локомотивном депо ст. Ишим в связи с профессиональным праздником пройдёт награждение работников, достигших наилучших результатов в организации обеспечения безопасности движения поездов. 20 сотрудникам предприятия будут вручены поздравления от губернатора Тюменской области, одно – от Ишимской городской думы. 37 человек поощрены согласно приказу начальника дирекции тяги. К празднику коллектив депо подошёл с хорошими результатами. Ежемесячно в течение года объём перевозимых грузов на предприятии составлял 101, 2 %, производительность труда по итогам первого полугодия – 103,2 %.

► **ЗАНЯТОСТЬ** ► По программе «Стажировка выпускников образовательных организаций и граждан, ищущих работу» через ишимский центр занятости населения в 2015 году в городе трудоустроились 13 человек. В первом полугодии 2015 года благодаря данной программе смогли решить вопрос трудоустройства имеющие профессии экономиста, бухгалтера, повара, а также педагога, соцменеджера по персоналу и сантехника. Молодые кадры приняты в спорткомплекс «Локомотив», в ООО «Ишим-климат», ООО «Стройка плюс», в центр «Согласие», ООО «Дизайн-студия «Твой выбор» и к ИП Сазоновой С.А.

► **ЧЕРНИКА** ► Управлением Роспотребнадзора по Брянской области установлены факты реализации ягод черники с пятикратным превышением удельной активности содержания радионуклидов цезия-137. Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорokinском районах предупреждает население о возможном поступлении продукции на нашу территорию. Сезон созревания дикоросов при их покупке требуйте от продавцов документы, подтверждающие радиационную безопасность.

► **КЛЕЩИ** ► С 20 по 26 июля в структурные подразделения областной больницы № 4 по поводу присасывания клещей обратились 37 человек, из них двое – дети. На данный момент у семи ишимцев подтверждён диагноз «клещевой энцефалит», у двух пациентов – «боррелиоз». Даже после прохождения лечения всем пострадавшим придётся следить за своим здоровьем.

► **ПРОЕКТ** ► «Души тепло мы дарим людям» реализуется в Ишимском геронтологическом центре с мая 2015 года. Так, в июле завершила работу выставка «Славим тебя, русская берёзка!». Проживающим центра была предоставлена возможность ознакомиться с подборкой литературы о русской природе и принять участие в мастер-классах куратор-организатора Веры Бессоновой по бисероплетению. Также в июле в рамках проекта для постояльцев центра состоялась экскурсия по городу, посвящённая 200-летию сказочника П.П. Ершова.

(Соб. инф.).

КАРАСУЛЮ – 250

На протяжении двух дней в селе Карасуль Ишимского района отмечали 250 лет со дня основания. Поздравить соседей приехали жители окрестных сёл и деревень, а также городов. Гостей встречали богатым столом и театральным представлением.

Празднования развернули на площади возле красивого современного клуба, похожего на теремок из сказки. Как и полагается на Руси – в праздник столы ломились от разносолов и сладостей. Свою кухню представили четыре национальности: татарская, ингушская, казахская и русская. На славянском столе уместилось почти 30 блюд и напитков.

– Мы вчетвером с девочками готовили всё это. Всё из своих продуктов, мы же живём в посёлке, и у нас всегда всё своё. Отведаете холодца, рыбки, сладостей, сдобы, а хотите наливочки или медуухи – нальём! Всё свежее и экологически чистое, – встречает гостей у русского стола жительница посёлка Новокировский Людмила Жеглова.

Карасуль – село небольшое, всего на сто дворов. Благоустроенное, уютное. Оно часть огромной территории, включающей в себя несколько поселений общей численностью более трёх тысяч человек.

– Здесь сохранилась исконная сибирская традиция в том, как смотрят люди, как они общаются, в том, как живёт и развивается село. И в то же время проглядывают черты нового. Это видно в детских глазах. Черты нового и в том, как строятся новые отношения, по-новому люди стараются построить свою жизнь. И вот это сочетание старого и нового очень гармонично, – считает директор департамента информационной политики Александр Новопашин.

Вся история этого сибирского села отражает великую, трагиче-

скую, трудовую и героическую историю нашей страны. Здесь помнят гражданскую войну и репрессии, фронтовые годы Великой Отечественной войны и распад СССР. После 90-х на селе наступили трудные времена. Но Карасуль выжил. В том числе благодаря региональному благотворительному фонду «Наш выбор – Малая Родина», который в тесном взаимодействии с областными органами власти, администрациями города Ишима и Ишимского района стал целенаправленно формировать новый уклад жизни. 15 лет назад фонд организовал уроженец этих мест Юрий Шафраник.



– Самое главное – это изменение психологического климата на селе. Люди начинают верить в себя. Мы ставку делали на работу с детьми, и вот за эти 15 лет, мне кажется, атмосфера изменилась, особенно у молодёжи, у детей. Ведь имеются все возможности: от учёбы до спор-



года – 2015». С приездом в Карасуль В.А. Стародубова сельчан охватил танцевальный бум. Карасульские танцоры стали лауреатами и призёрами ряда танцевальных конкурсов, как региональных, так и международных.

– К юбилею сделано многое, но впереди у нас тоже большие рубежи. Мы хотим продолжать строительство жилья для молодых специалистов, потому что кадры

та, от спорта до культуры. Есть где реализовать себя – вот это самое главное, – говорит председатель фонда «Наш выбор – Малая Родина» Юрий Шафраник.

Так, силами фонда в Карасуле построили современный клуб, который в 2014 году признан лучшим в Ишимском районе. Отремонтировали Дом культуры в посёлке Октябрьском, возвели спорткомплекс с бассейном. Местная детвора побеждает на многих областных и федеральных соревнованиях. Фонд спонсирует их поездки и экипировку.

Этот год принёс две победы в образовании: учитель Карасульской школы А.М. Кучера завоевал на районном конкурсе звание «Педагог года – 2015», а воспитатель Карасульского детского сада Т.А. Пугина стала «Воспитателем



определяют развитие территории, – говорит глава Карасульской территории Александр Гинтер.

Трудные времена позади, считают местные жители. А потому надо просто жить, работать и не отрываться от своих корней.

Оксана ПАВЛОВА.
Фото автора.

МНЕНИЯ

Виктор Стогов: «Я привык к земле, привык к этой речке, к этому воздуху, к этим людям. Я люблю село и научил своих детей его любить».

Татьяна Кропотова: «Здесь я родилась, выросла, выучилась, работала в магазине. Сейчас вышла замуж и ушла в декрет. Никогда не думала куда-то уехать. Здесь мой дом, мои родители, значит, здесь моё место».

Татьяна Киселёва: «Люблю сюда приезжать в гости. Хоть и городской житель, но мне в деревне легче дышится. Наверное, потому, что здесь хорошие люди. В России вообще главное богатство – это люди. От души поздравляю карасульцев и желаю им процветания!»

Расти и процветай, село!

Первый дом в рамках нового проекта тюменских единороссов «Дом для молодой многодетной сельской семьи» планируется сдать в сентябре. Об этом на заседании политсовета «Единой России» сообщил региональный координатор проекта Виктор Рейн.

Инициатором партийного проекта, который призван помочь в строительстве домов молодым многодетным семьям, проживающим в сельской местности, выступил губернатор Владимир Якушев на прошедшем заседании политсовета «Единой России». «Кто-то из партийцев поможет деньгами, кто-то строительными материалами, кто-то поработает сам. Так мы сделаем хорошее конкретное дело, в котором объединятся усилия всех единороссов Тюменской области», – отметил Владимир Владимирович.

Как рассказал Виктор Рейн, создана рабочая группа регионального отделения партии. Вместе с депар-

таментом социального развития и муниципальными органами власти отработаны вопросы, связанные с инженерным обустройством участков. В ближайшее время будут определены подрядные организации, которые выбираются по соотношению «цена-качество» и финансовому участию в строительстве. Проект стартует с постройки трёх домов для семей, имеющих пять и более детей и нуждающихся в жилье. Первый дом будет возведён в Бердюжском районе в сентябре.

Руководитель фракции «Единая Россия» областной думы Андрей Артюхов добавил, что члены фракции из личных средств уже собрали 1 млн 100 тыс. рублей на строитель-

ство дома. Сбор добровольных пожертвований продолжается. «Мы также рассчитываем, что жители области и представители бизнес-сообщества не окажутся сторонними наблюдателями. Общими усилиями мы сможем помочь многодетным семьям, живущим в очень стеснённых условиях», – отметил депутат.

Для участия в проекте определены следующие критерии: количество детей не менее пяти, каждый член семьи должен являться гражданином Российской Федерации, постоянно проживающим в Тюменской области, положительно характеризующимся по месту работы или учёбы соответственно.

Кроме того, семья должна иметь земельный участок для строительства жилого дома и быть готова использовать материнский капитал на эти цели. Возраст родителей – не старше 35 лет, они должны проживать в Тюменской области не менее 15 лет и достойно выполнять свои родительские обязанности.

– Не секрет, что именно молодым многодетным семьям на селе особенно трудно решить жилищный вопрос. Поэтому наш пилотный проект, начавшийся с постройки трёх домов, будет продолжен в других муниципальных районах области, – подчеркнул Виктор Рейн.

Пресс-служба ТРО
партии «Единая Россия».

Счастливы вместе

Совсем недавно в материале «...И на всю жизнь» рассказывалось об ишимских ветеранах, которые в 2015 году отпраздновали 60-летие совместной жизни. От всей души хочется поздравить ещё три такие семьи, в которых супруги многие годы отдали заводу «Ишимсельмаш». Это Варвара Яковлевна и Борис Иванович Богатырёвы (61 год вместе), Анна Дмитриевна и Николай Васильевич Губины (счастливы 63 года) и Георгий Васильевич и Анастасия Сергеевна Ефимовы (62 года в браке). В каждой из этих семей и по сей день живёт любовь, все они – достойный пример для молодёжи. Искренне и от всей души желаем им крепкого здоровья, тепла родных и близких и чтобы дети и внучата чаще радовали своих родителей, бабушек и дедушек! Будьте счастливы!

Городской совет ветеранов.

● БЛАГОДАРИТ

Выражаем огромную благодарность главе г. Ишима Ф.Б. Шишкину, а также работникам ООО «Сибинвест» и руководителю В.В. Шенделю за помощь в спиливании старых огромных берёз, создавших угрозу прохожим и нашему жилью, так как рядом с деревьями проходит высоковольтная линия.

От жителей ул. Гоголя

Галина УВАРОВА, Тамара ТОЛСТОНОГОВА.

Благодарю главу города Ф.Б. Шишкина за понимание ситуации и оперативную помощь в организации работ по спиливанию старой гнилой берёзы, которая при сильном ветре могла оборвать провода и упасть на крышу дома.

Жительница ул. Ленина Надежда КУКАРСКАЯ.

● СПОРТ

«Полоса доверия»

В конном клубе «Кентавр» провели неолимпийское троеборье «Полоса доверия». Воспитанники показали свои умения в управлении лошадью в сложных ситуациях. На состязания вышли 10 пар. В результате было присуждено два первых места. Победительницами троеборья признаны Екатерина Пахмурко и Алёна Мышкина. Катя умело справилась со всеми препятствиями на жеребце Гамбите, а Алёна – на любимице Биризе. Второе место у Валентины Куринских, её в призе вывел Каламбур. Самый юный участник состязаний Иван Ламков занял третье место на лошади Монпансье. Эти ребята уже настоящие спортсмены. Для новичков в возрасте от 7 до 16 лет с 3 августа клуб «Кентавр» предлагает очередной набор в группу дневного пребывания при конноспортивной секции.

Победа Александра

Около 30 спортсменов из разных уголков региона принимали участие в личном чемпионате Тюменской области по городошному спорту. Ишимский район на нём представили 19-летний мастер спорта из Зырянки Александр Батырев, студент Ишимского филиала ТГУ факультета физвоспитания, и 22-летний представитель Боровского поселения Василий Кондратенко (тренер обоих спортсменов Георгий Осетров). В итоге на чемпионате Александр Батырев уверенно вышел в лидеры, в копилке у ишимского спортсмена-городошника – ещё одна победа.

Набор дзюдоистов

На отделение дзюдо в ДЮСШ Ишимского района с 20 августа начнётся набор спортсменов от 10 до 15 лет – как юношей, так и девушек. Как сообщила тренер Татьяна Кузнецова, в завершившемся учебном году на отделении занимались 60 дзюдоистов, из них 12 разрядников выпустились и продолжают спортивное обучение в вузах Екатеринбурга, Тюмени и Ишима.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

ПРОДАЮТ а/м ГАЗ 3110 «Волга» 2003 г. выпуска, цвет «серебристый металлик». Тел. 8-912-077-42-66.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого, качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел. 8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

**Бурим скважины,
заводим воду в дом.**
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-950-484-98-03.

ЁМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ И ВОДУ.
Доставка. Установка под ключ.
Расрочка. Цена – 3 000 руб./куб.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.
Пенсионерам – скидка.
Тел. 8-919-926-05-06.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.
Недорого, быстро, качественно.
Тел. 8-904-873-11-95,
8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду.
Недорого. Насос и шланг –
в подарок. Тел. 8-982-782-67-54.

ЭВАКУАТОР.
Круглосуточно.
Тел. 8-904-873-11-95.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования родным и близким и разделяют боль утраты по поводу смерти **ЖИВЦОВА** Николая Константиновича.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования Безштанько Сергею Васильевичу, а также всем родным и близким по поводу смерти дедушки **ЕРОФЕЕВА** Алексея Фёдоровича.

Уважаемые ишимцы и гости города!

Госавтоинспекция просит отнестись с пониманием к перекрытию улиц К. Маркса и Ленина в связи с празднованием Дня Воздушно-десантных войск. 2 августа с.г. с 09.45 ориентировочно до 12.00 движение транспорта будет перекрыто по ул. К. Маркса от пл. Привокзальной до ул. Ленина и по ул. Ленина от ул. Гагарина до пл. Урицкого.

Живцов Николай Константинович

28 июля ушёл из жизни Николай Константинович Живцов – человек удивительной судьбы, специалист широкого профиля, высококлассный мастер. Почти 20 лет он отдал разработке нефтяных и газовых месторождений в районах Крайнего Севера. Закалённый ямальским суровым климатом, он до конца своей жизни был активным борцом с несправедливостью. Председатель ТОСа «Южный», член президиума городского совета ветеранов, он помогал решать вопросы, касающиеся благоустройства, водоснабжения, отопления, газификации, дорог. Настоящий гражданин, он тяжело переживал упадок деревень и верил, что они смогут возродиться. Николая Константиновича отличали работоспособность, уважение к людям, доброжелательность, скромность и оптимизм. Коллеги из городского совета ветеранов глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования семье, родным и близким.



● ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Для чего нужны повышающие коэффициенты?

Принципиально не ставлю счётчики на воду, так как в таком случае вынужден буду больше платить за коммунальные услуги. В управляющей компании пугают повышающими коэффициентами. Что это такое?

Аркадий Морозов.

Отвечает старший помощник ишимского межрайонного прокурора **ЮЛИЯ НАУМОВА**:

– С 2015 года вступило в силу Постановление Правительства Российской Федерации от 17.12.2014 № 1380 «О вопросах установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг». Согласно данному постановлению с целью стимулирования установки приборов учёта коммунальных ресурсов с 01.01.2015 начинают применяться поэтапно повышаемые коэффициенты платы за коммунальные услуги. Так, нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному (горячему) водоснабжению и по электроснабжению определяются с учётом повышающих коэффициентов, составляющих от 1,1 с 01.01.2015 до 1,6 с 01.01.2017. Указанные повышающие коэффициенты применяются в случае отсутствия коллективных (общедомовых) приборов учёта и (или) индивидуальных, общих (квартирных) приборов учёта при наличии технической возможности их установки. В вашем случае лучше установить приборы учёта и, если ваши доходы невелики, воспользоваться положенными субсидиями.

Если не ответили чиновники...

Направила обращение в районную администрацию. Прошло два месяца, ответа до сих пор не получила. Разве администрация не обязана давать ответы на все заявления? Куда нужно обратиться, чтобы заставить чиновников ответить?

Анастасия Игоревна.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий Яковлев**:

– Общий срок рассмотрения обращения гражданина предусмотрен ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» от 02.05.2006 № 59-ФЗ и составляет 30 суток. Если с момента получения администрацией вашего обращения прошло 30 дней, а ответ на него не поступил, вы вправе написать заявление прокурору о привлечении должностных лиц к административной ответствен-

ности за нарушение действующего законодательства по ст. 5.59 Кодекса об административных правонарушениях.

Подозрительный телефон

Два месяца назад купил телефон с рук. А сегодня мне позвонили из полиции и сказали, что этот телефон был украден, что есть заявление, заведено уголовное дело. Могут ли меня привлечь каким-то образом к ответственности и забрать телефон?

Павел Усольцев.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ**:

– Вам необходимо пойти в полицию и сообщить, когда, где и при каких обстоятельствах вы приобрели свой телефон. К уголовной ответственности вас в данном случае не привлекут, однако полицейские могут изъять телефон как вещественное доказательство, предусмотренное положениями ст. 81 УПК РФ.

О трудоустройстве и судебных тяжбах

Сужусь с бывшим работодателем по факту незаконного увольнения и возможности восстановления на рабочем месте. Состоялось уже три судебных заседания, и это ещё не конец. Одновременно я ищу новую работу, планирую трудоустроиться в ближайшее время. Вопрос: как быть, если суд решит в пользу моего восстановления в компании ответчика? Я не могу быть восстановленной на работе, будучи уже трудоустроенной согласно ТК РФ с записью в трудовой книжке. Что делать?

Июна Юрченко.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора **Дмитрий ЯКОВЛЕВ**:

– Подобная ситуация предусмотрена статьёй 394 Трудового кодекса РФ. Вы имеете право изменить свои исковые требования, указав, что желаете не восстановиться на работе, а быть уволенной по собственному желанию. В этом случае работодатель обязан внести в вашу трудовую книжку запись, дата которой будет предшествовать дню начала работы на новом месте. Остальные требования – о взыскании среднего заработка, компенсации морального вреда – при этом оставите неизменными. Если вы хотите работать на новом месте, дождитесь официального трудоустройства, после этого подайте заявление об изменении предмета исковых требований в части восстановления на работе.

Подготовила **Юлия КРОО**.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ СОШ № 4 г. Ишима в 1997 году на имя Ларионова Владимира Олеговича, считать недействительным.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 433 экземпляра.